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Уважаеми читатели,

В този брой на бюлетина ще ви запознаем с последните новини по проекта We Teach DATA.

През изминалите месеци задълбочихме сътрудничеството си в областта на науката за
данните и тенденциите в STEM образованието. Научете повече за последната ни проектна
среща, предстоящите възможности и продукти, от които можете да се възползвате.  

Приятно четене!

Проектна среща на екипа на We
Teach DATA

В началото на месец юли 2024 г. се проведе
координационна среща на партньорите в
Братислава, Словакия. Домакини бяха колегите
ни от EXPOL Pedagogika (Словакия). За
краткото ни време в словашката столица
партньорите ни от Словакия, Гърция,
Португалия и България споделиха
впечатленията си от развитието по проекта.

Сред акцентите на срещата бяха оценката от
апробирането на част от изработените уроци от
работния пакет „School Box” в реална
училищна среда, както и предстоящите
дейности по разпространение на резултатите и
подготовката за следващите работни пакети.

  продължи четенето » 

Дейности и задачи по STEM
предмети събуждат
любопитството на учениците в
5. – 7. клас в областта на
науката за данните
 
С началото на учебната година искаме да ви
предоставим 36 готови урока, които да
подпомогнат обучението по STEM предметите
в училище в прогимназиален етап. Уроците са
със свободен достъп и са разработени в
рамките на проект We Teach DATA.

Уроците имат за цел да подобрят ключовите
компетентности на учениците за разбиране и
работа с данни и повишаване на техните
дигитални умения, информационна и медийна
грамотност, комуникация и сътрудничество,
създаване на дигитално съдържание,
решаване на проблеми.

  продължи четенето » 

Майсторски клас „Преподаваме
данни“ за учители в
прогимназиален етап

През последните месеци работихме усърдно по
изготвянето на Майсторски клас за учители,
който да спомогне и улесни колегите ни,
преподаващи STEM предмети в
прогимназиален етап.

Основната цел на Майсторския клас
„Преподаваме данни“ е да даде на учителите
знанията, уменията и ресурсите, необходими
за ефективно преподаване на науката за данни
в училище, осигурявайки смислено и
обогатяващо учебно преживяване за
учениците. 

  продължи четенето » 

Представяне на проекта We
Teach DATA в „Професионална
лига на директорите“

През месец септември 2024 РААБЕ България
осъществи серия от практически уебинари в
подкрепа на ръководните екипи в сферата на
образованието. „Професионална лига на
директорите“ бе изключително успешен наш
проект, чрез който достигнахме до 1200
представители на образователни институции в
цялата страна.

В рамките на инициативата имахме
възможността да представим и проекта We
Teach DATA, финансиран по програма
Еразъм+, Ключова дейност 2, на който РААБЕ
България е координатор. 

  продължи четенето » 

Последвайте ни в социалните мрежи и научете повече
за последните новини и събития: 

@WeTeachDATA     @weTeachDATA     

Мотивиране на учителите за интегриране на науката за данните в STEM предметите (We Teach DATA). Проект №
2022-1-BG01-KA220-SCH-000085398. Настоящият бюлетин е създаден в рамките на проект We Teach DATA, който се
осъществява с финансовата подкрепа на Европейската комисия. Представените в изданието материали отразяват
само възгледите на авторите и Комисията не може да носи отговорност за каквото и да е използване на
информацията, съдържаща се в него.

Това съобщение е изпратено до: %%emailaddress%%. Вие получавате това съобщение, защото сте предоставили
съгласие за обработване на посочения имейл за целите на „Получаване на актуална информация, рекламни и
търговски съобщения за продукти и услуги на РААБЕ България ЕООД“ в интернет страниците и/или по друг начин на
%%companyname%% “, и/или е част от регистър с осигурен публичен достъп.

Съгласно Закона за електронна търговия това съобщение може да е непоискано търговско съобщение. Ако не
желаете да получавате повече актуална информация, рекламни и търговски съобщения за продукти и услуги
на този имейл от РААБЕ България ЕООД, моля кликнете ТУК
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